

# 松江报

SONGJIANGBAO

1993年8月13日

(第30号)

## 简易人身保险开奖公告

1993年度简易人身保险开奖活动,于8月2日在县供销社厦举行。经县公证处和投保户代表公证、监督,得出一、二、三等奖,中奖号码如下:

一等奖: 08283 58283 奖金200元  
二等奖: 9027 4027 奖金50元  
三等奖: 61 86 36 11 纪念品1份

凡中一、二等奖的投保户,持有效对奖券、身份证到县人民保险公司营业厅领奖,三等奖持有效对奖券到各乡镇保险站领奖。

领奖日期: 8月10日—9月30日

中国人民保险公司松江支公司

## 大江(集团)股份有限公司

## 将向社会公开发行股票

本报讯 日前,经上海市证券管理委员会批准,中外合资的上海大江有限公司改组设立为上海大江(集团)股份有限公司。

上海大江(集团)股份有限公司股本总额49435.28万元人民币,其中发起人持股43435.28万元,将向社会公开发行社会个人股1500万元,社会法人股1000万元。以后,还将发行B股股票3500万元。

上海大江有限公司自1985年8月10日成立以来,合营双方松江县畜禽公司、松江县饲料公司和泰国正大集团正大上海有限公司精诚合作,生产经营业绩显著,一年上一个台阶,连续四年被评为全国和上海市的创利、创汇“双优”企业,最近,又被评为“全国十大最佳合资企业”。

由上海大江有限公司改制,同时吸收社会公众入股,设立上海大江(集团)股份有限公司,将有利于企业资产的合理配置;有利于完善、扩充现有生产系列,增加出口创汇能力,推动上海市郊及辐射区内农牧业的进一步发展;有利于拓展经营领域,实现“多元经营、多角发展”的企业发展战略,增强企业发展的后劲;有利于吸收社会闲散资金,利用外资,参与余山旅游度假区和松江东部工业区的开发,推动上海经济的发展。(刘建 崔海青 沈虹)

## 县府召开全会扩大会议

### 沈效良作报告,张金泉、尹逢德出席

本报讯 8月7日,县政府举行政府全会扩大会议。沈效良县长在讲话中要求政府各部门围绕“一年一个样,三年大变样”的目标,深化改革,扩大开放,大力发展外向型经济,加速向市场经济体制转轨,实施经济结构的战略性调整,努力实现国民经济上一个新台阶。

对下一步政府工作,沈效良要求广大干部群众集中精力,奋力拼搏,确保下半年完成工业产值50亿,加强农业领导,保证

全年丰收;加快城乡建设,特别是在建重点工程,早日发挥其投资效益;认真抓好防汛抗台工作,确保人民生命财产安全;积极

筹备松江文化旅游节,提高松江的知名度。他强调,政府各部门要充分发挥职能作用,改进工作作风,提高办事效率,围

绕经济建设搞好服务。县人大常委会主任张金泉、县政协副主席尹逢德出席这次会议。 本报通讯员 刘建



图为竣工在即的松江大酒店

## 西游记迷宫迷死人

本报讯 座落在西余山东麓的西游记迷宫营业四年以来接待游客300万人次,创造经济效益累计达700万元。旅游旺季的日最高营业额达5万多元。

为了吸引更多的游客,扩大营业额,前不久,该宫又投资50万元,新辟500平方米山洞,增设水帘洞、芭蕉洞、无底洞、潮音洞等9个新景点,并对部分景点进行了整修。修葺一新的西游记迷宫,景点密集而层次分明,情节完整而趣味横生,是老少咸宜的游乐场所。(景青)

## 九峰三泖尽收眼底 欧美风情饱览无遗

### 佘山索道、欧罗巴大世界加紧建设

本报讯 佘山风景区内两个旅游景观:佘山索道和欧罗巴大世界正加紧建设。工程建设者们准备奋战50天,拿下两大景观向建国44周年献礼。

欧罗巴大世界是一处以水上游乐项目为主体的欧洲风格园林。景区分设欧洲民居、欧洲城堡、欧洲水城、绿洲小岛、水上迷宫、飞瀑争辉、森林猎奇等25个景点,游客不出国门,就能饱览欧洲的民俗风情。该项目总投资1400万元。

佘山索道是贯通东西余山的“空中桥梁”,也是国家级佘山森林公园的配套项目。索道全长约550米,水平高度80米,工程投资900万元。建成后,18辆环线缆车款款行驶在两峰之间,游客可居高远眺风景区的秀美景色。

目前,这两个旅游景观建设已进入最后冲刺阶段。今年10月,它们将全部或部分投入松江首届文化旅游节的盛典。(王振新)

## 医德医风建设新起点

### 县卫生局日前召开专题研讨会

本报讯 医院在与市场经济接轨的进程中,如何进一步加强医德医风建设?县卫生局日前就这一问题召开研讨会。与会同志认为,我县医德医风主流是好的,尤其是县中心医院、泗泾医院从整章建制抓起,敢动真格,取得了实效。但目前还存在一些问题,主要集中在医药费用大和少数医务人员服务态度差方面。他们从深层次上剖析产生

问题的原因后,看到其错综复杂性。如医药费用大,既是药品持续大幅度调价及更新换代的连锁反应,又与医院在补偿机制不全的前提下,片面追求经济效益有关系。

综合研讨情况,卫生局决定下一阶段着重抓下列工作:强化教育,坚持开展职业道德教育;抓点推面,着重完善内外部监督制约机制;整章建制,坚持因病施治、合理用药的医疗原则;深化改革,把医院推向市场,逐渐形成优胜劣汰的医疗市场竞争机制。

县政协副主席倪映文,县人大、县有关部门领导和部分医德医风社会监督员应邀出席会议。 记者 纪盛

## 我县党建工作成绩显著

本报讯 我县党建工作健康发展,取得了较好的成绩。全县上半年共发展新党员294名,占全年计划数的45%,预备党员转正385名,期满转正率达98.2%。这是县委组织部在为期3天的分片检查后,作出的基本评估。(黄志雄)

## 父母官看望新状元

本报讯 沈效良县长、蔡铮副书记日前在县委常委、松江二中校长金杏兴和县府办主任徐鸿福陪同下,来到松江二中看望市高考文科状元顾蔚。

沈效良握着顾蔚的手高兴地说:“你得了全市第一,不仅是个人的荣耀,也是母校甚至是松江县的荣耀”。他勉励顾蔚再接再厉,使自己成为“四化”建设的人才。

县领导获悉今年二中考生中有331名达到录取分数线,占考生95%以上,表示由衷的感谢。(成三)

韩国、日本、浙江三家合资的平湖罗马制衣公司,放着就近的水洗厂不去,却隔着隔市赶来叶榭乡金家村先建水洗厂加工,年成交额高达百万元,这决非出于偶然,而是他们“货比三家”的选择。在产品销售上,“货比三家”选择自己理想的商品,是天经地义的。而作为卖方,供方则应该依据买方求“货比三家”的心理,树立“胜人之处就在于变人家的‘弱点’为自家的优点,用过硬的业务博得客户好评。”

其实,“货比三家”是市场经济的产物,“胜人之处就在于变人家的‘弱点’为自家的优点”,才是当今社会真正需要的。

“货比三家”是市场经济的产物,“胜人之处就在于变人家的‘弱点’为自家的优点”,才是当今社会真正需要的。只有这样,才能高人一筹,“胜人一筹”。

## 闯荡江湖的弄潮儿

### ——记塔汇乡“李塔杯”立功竞赛的功臣

由此而产生的“广告效应”使北京亮马河大厦、京城大厦、上海大众、东方明珠等超级客户接踵而来。他以企业家的胆识,以变制变闯难关,塔汇砖瓦厂是上海同行业的佼佼者,厂长刘宝山更是响当当的市劳模。砖瓦行业利薄,而且行情此起彼伏落差大。1990年春,受市场的冲击,“九五”砖滞销,当同行们彷徨无措,纷纷下马之际,刘宝山却以敏锐的洞察力,当机立断,改变营销策略,送货上门。不到一个月,300万块砖一销而空,企业由此冲出低谷,利润年年突破百万,刘宝山因而赢得“砖头大王”的美誉。

他以经营家的手腕,抢占市场制高点。新江厂生产的上海牌洗衣机原在张家港有个销

港,灵活运用促销手段,使原先心存芥蒂的对方解开了疙瘩,不但付清了20万元的货款,而且还建立了长期的协作关系。电器分厂在获得洗衣机销售权后,生产效益蒸蒸日上。他以实业家的气魄,受命于危难之际。1990年春,刚步入而立之年的卢朝斌挑起了浦江铜材厂(现上海精益有色金属材料厂)的烂摊子,这家厂亏损达300万元!新官上任不烧火,卢厂长一个劲跑市场。他在作了市场调查后,推出了改革方案,标新立异,大规模调整产品结构,开发系列新产品,删繁就简,实行仿三资管理,冗员充实到第一线,厂部管理人员只剩下7名。改革后,企业利润直线上升,今年上半年创利82.8万元,比去年同期增长467%。 张凤芳